

গোঘাটে একগুচ্ছ রাস্তার ঘোষণা



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট ১ : পশ্চিমবঙ্গের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায় পশ্চিমবঙ্গের উন্নয়ন এবং বাংলার মানুষের স্বচ্ছন্দতাকে তুলে এগুটাকার পর একটা নতুন প্রকল্প ঘোষণা করে চলেছেন। কয়েক দিন আগে অসহায় কন্যাধিপতির পিতাভাগে পঞ্চদশ বিধি ঘোষণা করেছেন 'রূপসী' প্রকল্প। আর বেশ কিছুদিন আগে নান্দীপুরের বিদ্যেবর্তী এবং শিক্ষণে গরিব মেয়েদের পরে রাখার জন্য ঘোষণা করেন 'কন্যা' প্রকল্প। আজও বিধির দরবারে স্ট্রটের আলোনে প্রতিষ্ঠিত। মঙ্গলবার কৃষ্ণগঙ্গ কলেজ মাঠ থেকে ঘোষণা করলেন ১২০০০ গ্রামীণ রাস্তা উন্নয়নের কথা। এই প্রকল্পের নাম 'রাস্তাই আমায় আছ'। গোঘাট ২ নং ব্লকে কোলা ১টা রাস্তার আলোই উপস্থিত হয়ে যান গোঘাটের বিধায়ক মানস মহুদয়ার। তিনি মুখ্যমন্ত্রী এই ঘোষণা করার আগে স্থানীয় সমস্ত মানুষের কাছে মুখ্যমন্ত্রীর 'রাস্তাই

আদালতের নির্দেশে এক সপ্তাহের মধ্যে টাকা খানাকুলের কন্যাশ্রীকে

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল ১ : দীর্ঘদিন চেষ্টা করেও 'কন্যাশ্রী' প্রকল্পে টাকা পাচ্ছেন না ছগ্রালির খানাকুলের যোবদাশ্রী রূপালী দেবী। হুজুরি করে জমা রাখা প্রথম মুখে পড়ছেন খানাকুল ১ নং বিডিও থেকে শুরু করে রুক প্রকাশনের কর্তারা। জানা গেছে, ২০১৫ সাল থেকে চেষ্টা করেও কন্যাশ্রী প্রকল্পের ২৫ হাজার টাকা পাননি বর্তমান প্রকল্পের এই ছগ্রালী। তার কলে প্রকাশনের

বিভিন্ন দপ্তর মুখে হওয়ার নিশ্চয় হতে হয়েছে উর্কো ও তাঁর পরিবারের লোকজনদের। এর জেরেই তিনি আদালতের দ্বারস্থ হয়েছিলেন। ঘটনার কথা জানা জানি হতেই ব্যাপক চাপ মিলে ছগ্রালীকে গিয়ে খানাকুল ১ নং ব্লক প্রকাশনা। নচড়েও বসে রুক প্রকাশনা। ছাত্রীর প্রাপ্য টাকা দেওয়ার জন্য রুক অফিস জুড়ে তৎপরতা শুরু হয়েছে বলে জানা গেছে। অবশ্যই খানাকুল ১ নং বিডিও অমর বিশ্বাস বলেন,

১০ | বাংলার মুখ

আরামবাগে ৩১ কিমি রাস্তার ঘোষণা



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : রাজ্য পঞ্চায়েত ও গ্রামোন্নয়ন দপ্তরের তত্ত্বাবধানে ছগ্রালির আরামবাগ ব্লক পি এম জি এস ওয়াই প্রকল্পে গ্রাম ২৬.১ কিমি রাস্তা ও নন পি এম জি এস ওয়াই প্রকল্পে ৫.১২৭ কিমি রাস্তার কাজ শুরু হল মঙ্গলবার থেকে।

উল্লেখ্য, এদিনই মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায় নন্দীয়ার কৃষ্ণনগরের সড়ক থেকে

রাস্তার ১৩০০০ কিমি রাস্তার তৈরির প্রকল্পের সূচনা হয়। আরামবাগের সড়ক উপস্থিত ছিলেন মহকুমা শাসক ত্রিভুবেল, জেলা পরিষদের সাব এ্যাসিস্টেন্ট ইঞ্জিনিয়ার দেবালিন নিয়োপা, বিধায়ক কৃষ্ণকান্ত সর্দার, পৌরপ্রধান স্বপন দলী, পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি শিশির সর্কার, মনসেপুত্র গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান গুণধর খাঁড়া অন্তর্ভুক্ত।

বেআইনি তেল ও গ্যাস পাচার, গ্রেফতার এক

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর ১ : সোমবার রাতে ছগ্রালির চন্দননগর পৌরনিগমের ৮ নং ওয়ার্ড কীটাপুর এলাকা থেকে চন্দননগর থানার পুলিশ গোপন সূত্রে খবর পেয়ে হানা দিয়ে ১৭৫০ লিটার কেরোসিন তেল ও ৭৮টি গ্যাস সিগিগার বাজেয়াপ্ত করে। এই ঘটনায় বিক্রয় নামে একজনকে গ্রেফতার করে চন্দননগর থানার পুলিশ। পুলিশ ও স্থানীয় পুরে জানা যায়, সোমবার রাতে আটটা নাগাল চন্দননগরের কীটাপুর এলাকা থেকে একটি মিনি ট্রাকে এক কিলো দাস নামে এক যুবক ও ৫টি ৫০ লিটারের কনটেনারে এক কিলো দাস নামে এক যুবক ও ১৭৫০ লিটার কেরোসিন তেল ও ৭৮টি সিগিগার গ্যাস পাচার করবার সময় হাতেনাতে চন্দননগর থানার পুলিশের

আরামবাগে জনজীবনচৈত্র্য নথিকরণ কর্মশালা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : বর্তমানে উন্নয়ন প্রকল্পের জন্য দিন দিন পরিবেশ থেকে লুপ্ত হওয়া যাচ্ছে বিভিন্ন ধরনের শাক সব্জী থেকে শুরু করে মাছ, পাখি ইত্যাদি। দিন সৌন্দর্য রক্ষাকারীদের জন্য মঙ্গলবার পশ্চিমবঙ্গ জীবনচৈত্র্য পরিশেবে সহায়তার জনজীবনচৈত্র্য নথিকরণ কর্মশালার আয়োজন করা হয় আরামবাগ পঞ্চায়েত সমিতিতে।

পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি শিশির সর্কার এতে সভাপতিত্ব করেন। বিষয় ছিল বিশুদ্ধিকরণ প্রতিরোধ করা এবং এরইমধ্যে জীবক সুরক্ষণ করা।

দেওয়ানি কথা বলা হয়। এই আন্দোলন সভায় উপস্থিত ছিলেন রাজ্যের জনজীবন চৈত্র্য নথিকরণ বোর্ডের অধিকারিক ড. অর্নিবর রায়, ওই দপ্তরের প্রাক্তন অধিকারিক সুরেন্দ্রনাথ কলেকরের অধ্যাপক নিমাইচন্দ্র বাবু, আরামবাগ বিধায়ক কৃষ্ণকান্ত সর্দার, পৌরপ্রধান স্বপন দলী, পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি শিশির সর্কার, আরামবাগ বিডিও বিশেষ ডক্টার, বাস কর্মাধ্যক্ষ কমল কুশারী, নেতাশ্রী মহাবিদ্যালয়ের উদ্ভিদবিদ্যা বিভাগের প্রধান অধ্যাপক ড. জীন কুমার পাল।

পঞ্চায়েতের নিজস্ব সম্পদ বৃদ্ধির জন্য সভা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : ছগ্রালির আরামবাগ স্বীকৃতভাবে সোমবার গ্রাম পঞ্চায়েতের নিজস্ব সম্পদ বৃদ্ধির সাক্ষাৎ এক সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় স্থানীয় জেলা প্রশাসনের বিভিন্ন আধিকারিক উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও আরামবাগ মহকুমার ৬টি গ্রাম পঞ্চায়েতের সচিব বা নির্বাহী সহায়কসহ কন্যারকারীরা এই সভায় হাজির ছিলেন। তাঁদেরকে জেলা প্রশাসনের পক্ষ থেকে গ্রাম পঞ্চায়েতের নিজস্ব আয় কিভাবে বাড়তে পারে সে বিষয়ে উদ্যোগ নেওয়ার কথা বলা হয়। গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রশাসনিক পক্ষ থেকে বিভিন্ন উন্নয়ন প্রকল্পের কথা আলোচনা করে নিজস্ব তহবিল থেকে করা হয়।

মানকুণ্ডতে নতুন শিবমন্দিরের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর ১ : ছগ্রালির চন্দননগর মানকুণ্ডে ভাস্কর সৈয়দ আলীর পরিচালনায় নতুন শিবমন্দির নির্মাণ করা হয়েছে। মন্দিরের সর্বশেষ কাজ সমাপ্ত হয়েছে।

তারকেশ্বর মহাবিদ্যালয়ের বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর ১ : তারকেশ্বর মহাবিদ্যালয়ের বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান হয়ে গেল। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন তারকেশ্বর পৌরপ্রধান স্বপন সামন্ত, কাউন্সিলর তথা মহাবিদ্যালয়ের পরিচালক কল্যাণী সেনাপতি উদয় ভাঙারীসহ বহু বিশিষ্ট ব্যক্তি, শিক্ষক শিক্ষিকা এবং সমাজসেবী কলেজ প্রতীক প্রমথ। বিলাসের ভাষণে তিনি বলেন, এই অনুষ্ঠানে বহু ছাত্র ছাত্রীরা অংশগ্রহণ করেছেন।

জখম ছাত্রীর পাশে তৃণমূল নেতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : এক জখম ছাত্রীর প্রতি মনোনিবেশ হতে বাউন্স দিলেন তৃণমূল নেতারা। বর্তমানে এই ছাত্রী আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালের এই ডি ইউতে আশঙ্কাজনক অবস্থায় চিকিৎসাধীন। এই ছাত্রীর নাম পূর্ণিমা দেবদাস। ৩১ বছর বয়সী ছাত্রীটির পায়ে ওঠপাড়া এলাকার একটি ক্রীড়া মাঠে হঠাৎ করে জখম হওয়ার কথা জানিয়েছেন পূর্ণিমা দেবদাস।

ধৃত বাইক চোর

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভদ্রেশ্বর ১ : বেশ কিছুদিন ধরে ছগ্রালির ভদ্রেশ্বরের থানা এলাকায় চুরি হয়ে যাচ্ছিল বাইকচোর। সোমবার রাতে ভদ্রেশ্বর পুরসভা এলাকায় এক সিনেমা হলের সামনে থেকে চুরি হয়ে যায় এক বাবলারীর ওই মোটর সাইকেলটি। চুরি হয়ে যাওয়ার এই ঘটনায় ব্যবসায়ী ভদ্রেশ্বর থানার একটি লিখিত অভিযোগ দায়ের করেন। এরপরেই পুলিশ তদন্তে নামে মঙ্গলবার বিকালে মোটর সাইকেলসহ দুজনকে গ্রেফতার করে। এদের মধ্যে একজনের বাড়ি ভদ্রেশ্বর থানা, অন্যদের বাড়ি বিহারায় বলে জানিয়েছেন ভদ্রেশ্বর থানার আইসি নন্দন পাল। বৃত্তান্তে নাম সুলীপ কাগ ও লোকালয়। মঙ্গলবার তাদের বাড়ি ভদ্রেশ্বর থানা আইসি নন্দন পালী। বৃত্তান্তে নাম সুলীপ কাগ ও লোকালয়।

স্কুলকে ঘরদান সমাজসেবীর

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর ১ : ছগ্রালির তারকেশ্বর থানা এলাকার বিশিষ্ট সমাজসেবী স্বপন কেশব পাল তারকেশ্বর মহাবিদ্যালয়ের একটি ঘর দান করেন। স্কুল শিক্ষক সত্যজিৎ বসু জানানো, আর্থিক সংকটের কারণে স্কুলের অনেককিছুর কাজে স্কুলের অনেককিছুর উঠতে পারা যায়নি। তাই স্বপনবাবুকে স্কুলের জন্য কিছু করতে আবেদন করেছিলেন। আমায়ের ডাকে সাড়া দিয়ে উনি একটি ঘর প্রধান করেছেন। স্বপনবাবু বলেন, এই স্কুলে আমার ঘরে পড়াশোনা করে। তাই আমি স্কুলের উন্নতির জন্য সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দিয়েছি। স্কুলের পাশে থাকতেই পেরে আমি পূর্ণি।

বাস এ্যাসোসিয়েশনের পথনিরাপত্তা সচেতনতা



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : ইটার এও ইউটা রিডিয়াম বাস এ্যাসোসিয়েশনের ছগ্রালি আরামবাগ শাখার উদ্যোগে মঙ্গলবার আরামবাগ কনস্ট্রাক্ট এলাকার পথনিরাপত্তা সচেতনতা সড়ক পরিবহন দপ্তর কর্তৃক করা হয়। সভায় পথনিরাপত্তা সচেতনতা সড়ক পরিবহন দপ্তর কর্তৃক করা হয়। সভায় পথনিরাপত্তা সচেতনতা সড়ক পরিবহন দপ্তর কর্তৃক করা হয়।

দেবানন্দপুরে শ্যামমহোৎসব পালন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ব্যাঙেল ও : ছগ্রালির দেবানন্দপুর পঞ্চায়েতের শরৎকর্ম ইকটিটিউটে মহাসমারোহে শ্যামমহোৎসব অনুষ্ঠিত হয়। এই উপলক্ষে সকল থেকেই অসংখ্য মানুষ গোপাল ঠাকুরের পূজা পাঠের পাশাপাশি ধর্মীয় সংগীতে মা মেলালেন। এদিন প্রায় ৫ হাজার ভক্ত উপস্থিত ছিলেন।

ব্যাঙেলে প্রিমিয়ার ক্রিকেট লীগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, ব্যাঙেলে ১ : আগামী ২৪ ফেব্রুয়ারি ছগ্রালির ব্যাঙেলে পঞ্চায়েতের অন্তর্গত অরুণা পালপাড়া প্রিমিয়ার ক্রিকেট লীগ অনুষ্ঠিত হবে অরুণা পালপাড়া মাঠে। 'এপিএল ৭' নামে এই প্রতিযোগিতায় মোট ৮টি অংশগ্রহণ করবে।



মানিক সংঘের চন্দলীয় ক্রিকেট প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ১ : ছগ্রালির আরামবাগের মানিক সংঘের উদ্যোগে কালীপুর স্টেডিয়ামে ক্রিকেট প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়।

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে



কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে।

নিরোগ ডায়গনস্টিক

- MR
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasoundography
- Echocardiography
- 2DM Mode & colour
- Holter Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC